



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

По поручению Председателя Следственного комитета России в Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, в котором пострадали дети



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу по поручению Председателя Следственного комитета России возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств).

По версии следствия, около 17 часов 25 минут 30 декабря 2018 года на пересечении Невского проспекта и Набережной реки Фонтанки, напротив дома 66/29 по Невскому проспекту в городе Санкт-Петербурге произошло столкновение двух автомобилей. В результате происшествия, один из автомобилей совершил выезд на тротуар, на котором находились пешеходы. Шестеро человек получили телесные повреждения различной степени тяжести и были направлены в медицинские учреждения. Среди потерпевших - двое несовершеннолетних 2005 года рождения.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, назначаются необходимые экспертизы. Также следователями, в рамках расследования уголовного дела будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

31 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1287473>